

后续报道

在洛阳晚报和社会爱心人士的帮助下,蔡先生甜蜜圆梦—— 给她过情人节 是44年来最浪漫的事



圆梦现场,他俩羞涩中饱含真情



核心提示

□见习记者 王若馨 实习生 蔡莹/文 记者 杜卿/图

昨天,在洛阳晚报和爱心人士的帮助下,69岁的市民蔡先生终于圆了给老伴儿过一次情人节的愿望。本报12日A14版刊登了蔡先生的愿望后,一个由洛阳晚报和社会爱心人士共同精心准备的惊喜,正在慢慢接近蔡先生的老伴儿。

幸福:结婚44年,老两口几乎没有吵过架

昨日9时许,在定鼎南路,我们见到了这对老夫妇。事先我们已与蔡先生商量好以“参加一个爱心活动”为由展开这次秘密活动。

刚见到我们一行人时,蔡先生的老伴儿显得有些拘谨,但在接下来的闲聊中,她

渐渐放松了,偶尔还能在我们的耳边撒下一串笑声。在她的回忆里,丈夫一直是个“老小孩”,喜欢摄影,喜欢上网,喜欢背着包到处走,而自己一直以来的角色,都是保姆,观众,拎着小包跟在丈夫背后的管家。听到

这儿,坐在老伴儿身边的蔡先生也笑出声来,“是啊,家里多亏了她”,回望携手走过的这44年婚姻之路,老两口说他们几乎没有吵过架,“他脾气好,我生气的时候他都是看着我笑,吵不起来。”她一脸幸福地说。

惊喜:第一次化妆、穿婚纱,还收到一大束玫瑰

当车停在涧西区青岛路罗马嫁日婚纱店门口的时候,她对于接下来即将发生的一切仍一无所知,直到蔡先生说“我想带你过一次情人节,来照一张婚纱照”这样的话时,她才回过神儿来,眼角有些湿润,轻柔地拍打着丈夫的胳膊,“你这老头儿,居然和孩子合伙来骗我”,埋怨中不乏动容。

而在此时,早已在那里等候的除了该婚纱店的工作人员,还有爱心彩妆师白露。“在报纸上看到蔡先生的故事,我很受感动,他们相守40多年,真让人羡慕……”白露说。

得知自己要化妆、穿婚纱,老人有些不好意思,“我没穿过婚纱,没化过妆。”“怕啥,没干过的事儿才要干呢,你穿婚纱肯定

好看。”蔡先生安抚着老伴儿。就在她化妆的时候,蔡先生趁她不注意溜出了门外……

“大半辈子过去了,没送过你花,今天补给你。”在老伴儿身着婚纱,从换衣间走出的那一刻,蔡先生手捧着由爱心市民王女士设计的一大束玫瑰出现在她的面前,两个人对视了几秒,瞬间眼眶湿润。

激动:这是我为她做过的最浪漫的事

“我爸平时爱摄影,但总是出去拍风景、拍别人,这是我妈第一次成为他镜头中的主角!”拍摄期间才赶到现场的小女儿,擦着眼泪对记者说。“别看我妈今天没说多少话,可心里感动着呢,刚才光说‘你联合你

爸一起骗我’这话连说了七八遍,她不会表达,我能懂这就是她心里美的表现。”

蔡女士说,对于父亲的这次举动,连自己都没想到。“我爸是昨晚才告诉我的,当时我也一惊。”

摄影棚中,老两口时而

甜蜜对视,时而牵手依偎,幸福得羡慕旁人。婚纱店的负责人告诉我们,会选一张老人最满意的照片放大装框后送给他们。“感谢洛阳晚报和好心人,让我为老伴儿做了一件44年来最浪漫的事儿。”蔡先生激动地说。

寻找爱情信物,听它们“讲”爱的故事

特制护腿裤 呵护爱情长久新鲜



用拆劳保手套的线织成的毛裤,如今还和新的一样

□记者 王妍 文/图

昨日,家住洛龙区61岁的杨小杰捧着他和爱人陆琴的“爱情信物”,向洛阳晚报记者讲述了一段发生在20世纪七八十年代的爱情故事。

结婚34年,老伴儿给我织了36件毛衣毛裤

杨小杰的衣柜顶层只放两种他最珍爱的衣服:军装和妻子陆琴为他织的毛衣毛裤,有几件他舍不得穿,只当宝贝保存。

“我俩1980年结婚,已经34年了,老伴儿一共为我织了36件毛衣毛裤。”杨小杰说。其中他最珍爱的,是一条白色的毛裤,其实它并不是用毛线织的,而是不知用了多少双劳保线手套织成的。

杨小杰年轻时落下了腿疼的毛病。春天最难熬,穿着毛裤热,不穿毛裤腿就疼。陆琴发觉后,嘴上没说啥,暗地开始想办法。

“她想给我织一条能在春天穿的薄线裤,当时市场上没有合适的线,家里经济条件也有限。”杨小杰说。没多久,他就发现在工厂做检验工的陆琴不再戴新发的劳保手套了,而是把旧的洗了继续戴。

工人的手套不足一个月就发一次,杨小杰劝妻子别节省了。陆琴不争论,依旧如此,旧手套上有窟窿也舍不得扔。

过了大概两年时间,陆琴忽然拿出一条白线裤让杨小杰试穿。原来,她把那些攒下来的线手套拆了,用拆下来的线为他织了条“护腿裤”。杨小杰说:“这

条线裤厚薄正好,春天穿上它我的腿再也不疼了。可是陆琴的手因为缺了手套的保护,再也没有以前那样光滑了。”

夕阳更红,要带老伴儿走遍世界

“我从来没对陆琴说过一句感激的话,她也没跟我说过,可我心里知道,我要让吃了半辈子苦的她过上好日子。”杨小杰说。

退休后,杨小杰又到秦岭山区一家矿厂工作,用半生的积蓄为陆琴在新区买了面积较大的新房。新房通上暖气的那一天,陆琴给他打电话:“回来吧!你都辛苦了半辈子了,该清闲了。”

年轻时,杨小杰带陆琴去了国内不少地方,到了晚年,夫妻俩约好每年都要出国旅游一次。如今,他们到过意大利、法国、瑞士等多个国家,杨小杰说,如果时间和身体都允许,他要带老伴儿走遍世界,去看各国的风景。

招标公告

力合·伊水苑项目绿化、道路及室外给排水管网工程,现面向社会公开招标施工单位。凡具备城市园林绿化及市政工程(或设备安装)二级以上资质者,如有意请持相关有效证件原件于2月18日报名,请自带优盘。
报名地点:新区报业大厦1407室
电话:(0379) 65233526